

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: виктор
Возраст: 44
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.07.2010 13:35:02
формирования заключения врача: 06.07.2010 22:23:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/150276/answer/150326>



Заключение врача

1. Если катетер у Вас установлен через уретру (мочеиспускательный канал) и стоит уже 3 месяца, то это неверная тактика. Максимальная длительность стояния уретрального катетера - 10 дней. 2. Деривация мочи должна осуществляться через эпицистостому - специальный катетер, установленный через переднюю брюшную стенку. Удачи.